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آموزشگاه پرسا

تعداد پیوندهاي اشتراکی بین اتم ها در کدام ترکیب بیش تر است؟  1

متیل بوتانوات دي نیتروژن پنتااکسید دي متیل آمین بنزن 

پیوند اشتراکی» »8
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کدام موارد از مطالب زیر دربارة ترکیبی با ساختار مقابل درست است؟الف) فرمول مولکولی آن   2

  می باشد.
ب) پنج اتم در این ساختار هر یک به سه اتم متصل شده اند.

پ) داراي گروه هاي عاملی آمینی، استري و الکلی است.

ت) در لایۀ ظرفیت اتم هاي آن  الکترون ناپیوندي وجود دارد.
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C  کدام اسید و الکل حاصل می شود؟
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(((( از آبکافت استر   3

اتانوییک اسید- سیکلوهگزانول بنزوییک اسید- متانول

پروپانوییک اسید- سیکلوهگزانول بنزوییک اسید- اتانول

چه تعداد از عبارت هاي زیر درست است؟  4
الف) کربن دي اکسید و متان و کلسیم فلوئورید جزو کوچک مولکول ها به شمار می روند.

ب) به هر کدام از درشت مولکول ها یک پلیمر می گویند.
پ) نوع اتم هاي سازندة سلولز با نوع اتم هاي سازندة اتانول یکسان است.

ت) سلولز و نشاسته هر دو جزو مولکول هاي طبیعی هستند که از اتصال مولکول هاي گلوکز به یکدیگر ساخته شده اند.
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چند مورد از عبارت هاي زیر درست نیستند؟  5
الف) نخ، پس از مرحلۀ فراوري به پارچۀ خام تبدیل می شود.  

ب) امروزه بخش عمدة پوشاك را الیاف طبیعی تشکیل می دهد.

پ) موفقیت صنعت نساجی در گرو تأمین الیاف مورد نیاز است.
ت) در دهۀ اخیر، پنبه کمترین سهم را در تولید الیاف در جهان داشته است.
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هر گاه در واکنش پلیمري شدن زیر،  کیلوگرم گاز اتن ناخالص با خلوص و بازدة  مصرف شود، جرم مولی پلی اتن حاصل چند  6

گرم بر مول خواهد شد؟  
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چه تعداد از عبارات زیر در مورد منتول نادرست است؟  7
الف) گروه عاملی منتول و کلسترول یکسان است.

ب) درصد جرمی اکسیژن،  برابر هیدروژن است.

پ) بخش قطبی بر ناقطبی غلبه دارد و در آب محلول است.
ت) تعداد اتم هاي کربن نصف تعداد اتم هاي هیدروژن است.
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شمار زیادي مولکول  و شمار زیادي مولکول  در واکنش  8
پلیمري شدن شرکت می کنند تا ضمن اتصال آن ها پلیمري از خانوادة .................. تولید شود. ساختار این پلیمر به صورت .................. است که در

شرایط مناسب با آب واکنش داده و قابلیت تبدیل شدن به مونومرهاي سازندة خود را ..................

، دارد. پلی آمین ها، 

پلی آمین ها،  ، ندارد.

پلی آمید ها،  ، دارد.

پلی آمید ها،  ، ندارد.
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یکی از ویژگی هاي مهم و کاربردي اسید ها و الکل ها واکنش میان آنها است. این مواد در حضور کاتالیزگري که محلول آبی آن داراي   9

..................  است، در دماي  با یکدیگر واکنش می دهند و ضمن تشکیل .................. ،استر تولید می کنند. بر این اساس از واکنش
اتانوییک اسید و  .................. ، استر موجود در .................. به وجود می آید.

کمتر از  - آب - پنتانول - موز کمتر از  - آب - متانول - سیب

کمتر از  - گاز اکسیژن - متانول - سیب - گاز اکسیژن - اتانول - انگور بیشتر از 
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، کدام ساختار زیر ایجاد می شود؟ از پلیمري شدن شمار زیادي مولکول   10
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